
Universidad de los Andes, MATE-4241
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en este enlace

1. Sea H un espacio de Hilbert, (xn)n∈N ⊆ H y K ∈ L(H) un operador compacto. Suponga
que (xn)n∈N converge débilmente a x0. Muestre que (Kxn)n∈N converge.

2. Sea H un espacio de Hilbert complejo, T, S(H → H) operadores simétricos. Suponga que
S es T -acotado con T -cota < 1. Muestre que n+(T +S) = n+(T ) y n−(T +S) = n−(T ).

Hints. Basta mostrar que dim(rg(T ± iλ)⊥) = dim(rg(T +S± iλ)⊥) para un/todo λ > 0.
Para mostrar dim(rg(T + S ± iλ)⊥) ≤ dim(rg(T ± iλ)⊥), se puede escoger, por ejemplo,
λ = a/b con a, b tal que b < 1 y ‖Sx‖2 ≤ a2‖x‖2 + b2‖Tx‖2 para x ∈ D(T ).

Para mostrar que dim(rg(T +S± iλ)⊥) ≥ dim(rg(T ± iλ)⊥) muestre que existe un n ∈ N
tal que 1

nS tiene (T + µS)-cota < 1 para todo µ ∈ [0, 1]. Concluye que
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3. Sean X,Y, Z espacios de Banach y T (X → Y y S(X → Z). Suponga que S es clausurable

y T -compacto. Demuestre que S tiene T -cota 0.

4. En un espacio de Hilbert H considere T (H → H) autoadjunto y λ ∈ σd(T ). Demuestre
que para todo ε > 0 existe un B ∈ L(H) de rango finito con ‖B‖ < ε tal que λ /∈ σ(T+B).

Ejercicio voluntario

5. Para α > 0 encuentre
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdo3YNRgQ0WEFAPaGBpdHZL9DKU4SsKkx7lvd-UTqdiZTQARQ/viewform?usp=sf_link

